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Одбор за Косово и Метохију Скупштине Србије усвојио је вечерас усаглашен предог
Декларације о актуелној ситуацији на Косову и Метохији и упутио га скупштини на
усвајање.

  

Од 13 присутних чланова Одбора, њих 12 је гласало за, док је један члан Одбора из ДСС
био против.

  

Усаглашеним предлогом Декларације, у који је Тањуг имао увид, осуђује се свако насиље
и позива да се криза настала једностраним актом Приштине реши мирним путем.

  

У предлогу је такође наведено да парламент подржава Владу да настави дијалог који
води са Приштином са циљем да изнађе решења за конкретне проблеме грађана у јужној
покрајини, као и да дође до трајног компромисног решења.

  

Скупштина, такође, позива међународну заједницу да осуди сваки једнострани акт који
угрожава успех дијалога Београда и Приштине.

  

У тексту Декларације наведена је и обавеза Владе да од међународних мисија захтева
да у складу са мандатом и оквирима датим резолуцијом 1244 СБ УН не дозволе
једностране активности приштинских институција којима се угрожавају мир, стабилност,
могућност изналажења компромисног решења, али и мења постојеће стање на терену.

  

Скупштина посебно обавезује Владу да у свим околностима које би могле да наступе
учини све што може да заштити животе и имовину, права и слободе грађана Косова, а
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посебно српског и другог насиљем угроженог становништва.

  

О том предлогу Декларације током вечери очекује се изјашњавање ресорног одбора за
Косово и Метохију.

  

Посланик Демократске странке Србије Слободан Самарџић рекао је новинарима у
Скупштини да владајућа већина није прихватила амандман те странке којим се тражи да
Европска унија не буде посредник у дијалогу Београда и Приштине.

  

Дачић: За проблеме на Косову крив албански сепаратизам

  

Лидер СПС-а и министар полиције Ивица Дачић изјавио је да за ситуацију на Косову није
крива ниједна од претходних влада Србије, већ албански сепаратизам.

  

Дачић је у Скупштини Србије рекао да је проблем Срба и Албанаца постојао у свим
системима, подсетивши да је још 1968. године тражена Косово република.

  

"Србија је опредељена за мир и дијалог, и потребно је трајно решење а оно решење које
се сада намеће није праведно па не може бити ни трајно", навео је министар полиције.

  

Говорећи о међународној заједници, Дачић је позвао председника Србије Бориса
Тадића да каже да ли су му када је Еулекс долазио на Косово и Метохију амерички и
представници Европске уније обећали да неће бити промене реалности на терену.

  

Према Дачићу, приштинске власти су акцијом на административним прелазима Брњак и
Јариње покушали да преузму контролу на северу Косова. За то су приштинске власти,
како је навео, имале прећутну подршку међународне заједнице. Дачић је рекао да
поштује Устав Србије, али да се залаже за "мењање приступа политици ако је то у
интересу српског народа и државе".
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Чанак: ЕУ или средњи век

  

Посланик на листи За европску Србију Ненад Чанак поручио је данас за скупштинском
говорницом да се сада одлучује да ли ће се живети у Европској унији (ЕУ) или гинути
због средњовековног мита и истакао да је због политике, која ја у Србији вођена
деведесетих година, хиљаде људи платило главом, док су животи милиона уништени.

  

Чанак је рекао да неки у парламенту и сада звецкају оружјем и подсетио да ниједан рат
није заштитио Србе и донео бољитак, осим ратним профитерима и онима коју су лагали
да ће се Србија простирати до граница на линији Карловац, Карлобаг, Огулин и
Вировитица.

  

"Је ли вам то граница? Зашто не идете тамо? Не смете да макнете да не би завршили на
робији", рекао је Чанак.

  

Он је поручио да ће сви настављачи те политике то морати да плате.

  

"Нећете се извући са лажима и демагогијом, а једини частан међу вама је Војислав
Шешељ" који је сам отишао у Хаг. Сактрили сте се иза Шешеља, седите овде и примате
посланичку плату, срам да вас буде", поручио је Чанак, који је лидер Лиге
социјалдемократа Војводине. 

  

Говорећи о политици о Косову, Чанак је указао да је она већ 99 година углавном
погрешна и да се у решавању тог питања не креће од нуле. 

  

(Блиц)
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